

Til stede Cathrine Kina Ingildsen, Anja Gjetting, Susanne Møller, Lone Folkmann, Kirsten Tjørnholm

Susanne redegør kort for økonomien. Medlemstallet er gået en smule ned.

Aftaler at lave fællesmøde for rideklubbens og centerets bestyrelser, så regnskabet kan gennemgås.

Klargøring til generalforsamling - Susanne sørger for, at nogle kommer med kage. Og så skal udvalgsposterne besættes. (se udvalgsposterne nederst i denne mail)

Ved generalforsamlingen bliver Thomas Ennis plads ledig, da han trækker sig, og vi skal have valgt et medlem for et år. Anja Gjetting vil gerne stille op.

Kirsten Tjørnholm er på valg og modtager genvalg.

Lars Funk træder ud af bestyrelsen. Lars blev valgt for et år i stedet for Morten Andersen, der trak sig midt i en to-årig periode. Vi skal have valgt et nyt medlem for to år.

Derudover skal vi have valgt to suppleanter. Lone Folkmann vil gerne stille op igen, og så skal vi have valgt endnu en.

Fanebærere: Lærke Enni (hest)

Emilie Enni (suppleant)

? (pony)

? (suppleant)

VNKR skal holde bornholmsmesterskab i springning. Det er en stor mundfuld og vil kræve særlig udvalg, der får stævnet til at køre. Udvalg sammensættes på generalforsamlingen.

Elleby-pokalen bliver ikke uddelt i år, da bestyrelsen ikke kan gennemskue, hvem der eventuelt havde gjort sig fortjent til den.

Vi skal have styr på vognen til udendørsservering i løbet af foråret. Susanne og Anja får skubbet til den.

VNKR har dressurstævne sidst i februar - baner skal ordnes og faciliteterne løbes over.

DRF holder formandsmøde på Bornholm i begyndelsen af marts.

Stævneplan er klar for 2017/18. Den kan ses på Distrikt 6 side under arrangementer:

<http://www.d6-drf.dk/staevner-arrangementer/staevnekalender-2017-18>

Og så blev årets klubmesterskab drøftet. Bestyrelsen sigter efter at holde mesterskabet den første weekend i september. Muligvis med en fest om lørdagen.

Referent Kirsten